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De laatste tijd is natuurbegraven veel in het nieuws. Ook op ons forum  
is er veel aandacht voor dit onderwerp. Voor ons een reden om bij het 
Coöperatiepanel te toetsen hoe leden over natuurbegraven denken.  

Hier lees je de belangrijkste resultaten. 

Veel leden weten of ze begraven 
of gecremeerd willen worden… 

Belangrijkste redenen 
om hiervoor te kiezen 

• Mooie, troostrijke plek voor 
mijzelf / mijn nabestaanden 

• Geen grafonderhoud voor 
mijn nabestaanden 

• Mijn lichaam gaat terug naar 
de natuur 

• Er is eeuwige grafrust 

… maar na uitleg over 
natuurbegraven vindt  

natuurbegraven een 
aansprekend alternatief 

37% 

 

Belangrijkste redenen 
om het niet te kiezen 

• In de buurt van mijn 
(levende of overleden) 
dierbaren blijven 

• Niet prettig dat 
natuurgebieden hiervoor 
gebruikt worden 

• Gevoel dat het niet goed is 
voor de natuur of dat het 
niet echt voor eeuwig is 

Wij gaan op basis van deze resultaten onze informatie  
over natuurbegraven uitbreiden. En wij onderzoeken hoe  

natuurbegraven voor meer leden bereikbaar wordt. 

Keuze nabestaanden; 
7% 

Weet ik niet; 
11% 

Natuur- 
begraven;  
8% 

‘Gewoon’ 
begraven; 14% 

Cremeren; 
60% 


